
 

ATA Nº 025/2012 Da Sessão Ordinária - Realizada em 10/12/2012. 
   Aos dez dias do mês de dezembro do ano de Dois Mil e Doze, às 

18:00 hrs  (dezoito horas), reuniram-se em Sessão Ordinária nas 

dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Victor Graeff/RS, os 

seguintes edis: MARCOS ROBERTO PETRI, AUGUSTO JULIANO 

LISKA,   NILVO ROYER, ADRIANA T. MÜHL NEUHAUS, ARI 

LUIZ ARNT, ALVORI ROBERTO SCHARLAU e GILMAR 

FRANCISCO APPELT, momento em que foi abonada a ausência dos 

Vereadores VOLNEI JURANDIR SCHRENER e ADILSON DAVI 

SCHUSTER, por estarem acompanhando o Prefeito, Dr. PAULO LOPES 

GODOI em viagem à Porto Alegre. Verificado o número legal de edis 

presentes, a Sessão foi aberta pelo Presidente – Ver. MARCOS 

ROBERTO PETRI, e após colocou em votação a Ata Nº 024/12 da 

Sessão Ordinária  realizada  no  dia 26/11/12 sendo aprovada por 

unanimidade de votos. Dando continuidade a Sessão, realizou-se a leitura 

do expediente recebido do Prefeito Municipal: Of. Nº 413/12 – GP –

Resposta ao Of. nº 182/12 – CMV. Prosseguindo-se com os trabalhos foi  

aberto espaço reservado ao Expediente Recebido de diversos: Ministério 

da Saúde - Telegramas: 006110/MS/SE/FNS. Ministério da Educação – 

Notificação de Recebimento de Recursos: CM278271/12; CM782270/12; 

CM278272/12. RCL – Of. 01/12 – Treinamento para Contabilidade 2013. 

Cursos: RG Consultorias; CETRAM; UVERGS; ASCAM; ARTFAM; 

CETRAM; FGM; FAMURS; AMM; AGM; INTERLEGIS; Inlegis;  

IGEAP; IGAM. Revistas: RADIS; Bens e Comércio, Informativo 

COPREL, Tempo de Agir; Cautelar, Comissão Especial da Dívida Pública. 

Jornais: O Interior; Jornal do Senado, Jornal da Câmara, Capacitar; O 

Regional; O Mensageiro; Tribuna das Cidades; Jornal Integração, 

Panorama Regional, Jornal do Comercio; Jornal do Comércio, Correio do 

Povo. Continuando com os Trabalhos, foi aberto espaço aos Pedidos 

Verbais dos Vereadores: O Vereador GILMAR FRANCISO APPELT  

solicita ao Poder executivo Municipal, informações referentes ao acidente 

que envolveu o trator da Prefeitura, nas proximidades do trevo que dá 

acesso ao município (rótula entre as RS 142 e a RS 223), por volta das 

22:00 horas,  onde o condutor da máquina seria o servidor ALCEU SCHU, 

e outro condutor seria um Sr. de Não Me Toque, que teriam entrado em um 

acordo, pois o veiculo teria seguro, mas que o  Servidor ALCEU SCHU 

não teria cumprido parte deste acordo, faltando R$ 300,00 reais para as 

despesas médicas do referido Sr. Nãometoquense. As informações 

solicitadas são: Na época do acidente, o servidor ALCEU SCHU era 

Secretário da Agricultura? Foi feito algum Boletim de Ocorrência? O 

Executivo tem conhecimento dos fatos? O referido pedido se justifica, uma  
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vez que o cidadão nãometoquense ligou para o Vereador, informando-lhe 

que caso o servidor não cumpra o acordado, entrará com as medidas 

cabíveis contra o município. Neste mesmo sentido, o Vereador solicitou ao 

Presidente desta Casa de Leis, que fosse enviado um ofício à Policia 

Rodoviária Estadual de Tapera, solicitando o Boletim de Ocorrência. O 

Vereador AUGUSTO JULIANO LISKA solicita a esta Casa de Leis, que 

seja enviado um ofício para a Rio Grande Energia – RGE, no intuito de 

solicitar melhorias na rede de iluminação pública de nosso município, 

desde a saída da cidade de Não Me Toque para Victor Graeff, inclusive 

com a troca de postes que se encontram em mau estado neste percurso. 

Justifica-se o pedido, uma vez que vários temporais passaram pela região, 
danificando a rede, fazendo com que seguidamente ocorra a falta de energia, o 

que causa inúmeros transtornos à população, bem como prejuízo ao comércio 

victorense. Solicita ainda, que seja realizada a troca de postes em frente à 

residência do Sr. IVANIR URBANO BORN, bem como em frente ao Banco do 

Brasil. A Vereadora ADRIANA T. MÜHL NEUHAUS  solicita,  que  seja 

enviado um ofício para a  Associação do Caminho das Topiarias, Flores e 

Aromas, parabenizando pelo lançamento do Livro de Receitas do Roteiro 

Turístico Caminho das Topiarias, Flores e Aromas, realizado no dia 04 de 

dezembro do corrente ano, em almoço festivo contando com várias autoridades 

no salão da comunidade de São Jose da Glória. O Vereador NILVO ROYER 

solicita ao Poder Executivo Municipal que fosse enviado um ofício ao Correio de 

nossa cidade, informando-lhes oficialmente sobre a existência do Loteamento 

Por do Sol, bem como o nome de suas ruas, uma vez que a correspondência dos 

moradores daquele Loteamento não está chegando ao seu destino, pois o 

encarregado das entregas do correio afirmou não saber da existência do referido 

Loteamento. O Vereador solicita, via Secretaria de Obras e Trãnsito, que o 

roteiro da coleta de lixo no município, seja extendido até o Loteamento Por do 

Sol. Dando continuidade à Sessão se realizou a leitura, discussão e foram 

aprovados por unanimidade de votos os seguintes projetos de Lei do Executivo 

Municipal: Projeto de Lei nº 069/2012 ao qual “Institui o Regime Próprio de 

Previdência Social do Município de Victor Graeff e dá outras providências”. 

Projeto de Lei nº 070/2012 ao qual “Estima a Receita e Fixa a Despesa do 

Município para o Exercício Financeiro de 2013”. ”, com a seguinte EMENDA 

MODIFICATIVA– Modifica o Anexo da LOA, no Projeto de Lei Nº 

070/2012. Findo a Ordem do Dia, foi comunicado a todos que a próxima Sessão 

Ordinária será realizada no dia 20/12/12, às 18:00 (dezoito horas),  e contou com 

a presença dos Srs. Valdir Vieira, Vilson Neuhaus e Lairton Koeche. Sala de 

Reuniões – Câmara Municipal – Victor Graeff/RS, aos dez  dias do mês de 

dezembro do ano de 2012././././././././././././././././././././././././././ 
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